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MIROIR DE SECURITE EXTERIEUR 
INCASSABLE DIAMETRE 600 
Manuel d’instructions – Notice 
originale – Instructions d'origine 
Veuillez lire ce manuel d’instructions 
attentivement et entièrement avant toute 
utilisation 

EN 

 
UNBREAKABLE EXTERNAL SAFETY 
MIRROR DIAMETER 600 
Translation of the original instructions 
Please read this instruction manual 
carefully and completely before use 

ES 

 
ESPEJO DE SEGURIDAD EXTERIOR 
IRROMPIBLE DIÁMETRO 600 
Traducción de las instrucciones 
originales 
Lea atenta y completamente este manual 
de instrucciones antes de utilizarlo 
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1. Caractéristiques Techniques 

REF. 18175 

Taille  60 cm 

Poids 2,35 kg 

 

2. Installation 

Ce produit n’est pas conçu et ne doit pas être installé/utilisé sur une voie publique 

ouverte à la circulation. 

La surface du miroir est protégée par un film. Retirer ce film avant utilisation du miroir. 

Etape 1  

Fixer les deux parties du support arrière avec les boulons fournis.  

 

Etape 2  

Installation sur un poteau : 

Utiliser le U pour fixer la platine murale au poteau support. 

 

Installation murale : 

Percer le mur à l’emplacement choisi. Mettre en place des chevilles 

adaptées (non fournies).  

Fixer la platine murale (vis non fournies). 

 

Il est de votre responsabilité de vous assurer que le support choisi soit adapté et suffisamment résistant. 

 

Etape 3  

Fixer les 3 parties (pièce de liaison, la platine murale et support arrière du miroir) avec les vis M8. Ajuster 

l’angle et la position puis fixer.  
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3. Nettoyage 

Nettoyage périodique : essuyer périodiquement le miroir avec un tissu doux imbibé d’eau. Ensuite, sécher-

le avec un coton ou un tissu doux. Le support du miroir peut être essuyé à l’eau et séché à l’air libre. 

Précaution : N’utilisez pas d’ammoniaque, de substances caustiques, ni de solvant. 

 

4. Vue Éclatée – Liste des pièces 

 

N° Désignation Qté N° Désignation Qté 
1 Pièce de liaison 1 7 Ecrou M8 6 

2 Support arrière « L » gauche 1 8 Support du miroir 1 

3 Support arrière « L » droit 1 9 Fixation murale 1 

4 Vis M6-16 4 10 Miroir 1 

5 Vis en U M8 1 11 Contour du miroir 1 

6 Vis M8-16 4 12 Ecrou M6 4 

 

5. Garantie et Conformité du produit 

La garantie ne peut être accordée suite à : 

Une utilisation anormale, une manœuvre erronée, une modification non autorisée, un défaut de transport, 

de manutention ou d’entretien, l’utilisation de pièces ou d’accessoires non d’origine, des interventions 

effectuées par du personnel non agréé, l’absence de protection ou dispositif sécurisant l’opérateur, le non-

respect des consignes précitées exclut votre machine de notre garantie, les marchandises voyagent sous 

la responsabilité de l’acheteur à qui il appartient d’exercer tout recours à l’encontre du transporteur dans 

les formes et délais légaux. Se reporter à nos Conditions Générales de Ventes pour toute demande de 

garantie. 

Protection de l’environnement : 

Votre appareil contient de nombreux matériaux recyclables. 

Nous vous rappelons que les appareils usagés ne doivent pas être mélangés avec d’autres déchets. Les 

produits électriques ne doivent pas être mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de les recycler 

dans les points de collecte prévus à cet effet. Adressez-vous auprès des autorités locales ou de votre 

revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. 
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1. Technical Characteristics 

REF. 18175 

Size 60 cm 

Weight 2.35 kg 

 

2. Facility 

This product is not designed and should not be installed/used on a public road open to 

traffic. 

The mirror surface is protected by a film. Remove this film before using the mirror. 

Step 1 

Secure the two parts of the rear support with the bolts provided. 

 

Step 2 

Installation on a pole: 

Use the U to attach the wall plate to the support post. 

 

Wall installation: 

Drill a hole in the wall at the chosen location. Insert suitable wall 

plugs (not supplied). 

Fix the wall plate (screws not supplied). 

 

It is your responsibility to ensure that the support chosen is suitable and sufficiently resistant. 

 

Step 3 

Secure the 3 parts (connecting piece, wall plate and rear mirror support) with M8 screws. Adjust the angle 

and position then secure.  
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3. Cleaning 

Periodic cleaning: Periodically wipe the mirror with a soft cloth dampened with water. Then, dry it with a 

cotton pad or soft cloth. The mirror backing can be wiped with water and air dried. 

Caution: Do not use ammonia, caustic substances, or solvents. 

 

4. Exploded View – Parts List 

 

No. Designation Qty No. Designation Qty 
1 Connecting piece 1 7 M8 nut 6 

2 Left rear “L” bracket 1 8 Mirror support 1 

3 Right rear “L” bracket 1 9 Wall mount 1 

4 M6-16 screw 4 10 Mirror 1 

5 M8 U-shaped screw 1 11 Mirror outline 1 

6 M8-16 screw 4 12 M6 nut 4 

 

5. Product Warranty and Conformity 

The guarantee cannot be granted following : 

Abnormal use, incorrect operation, unauthorized modification, faulty transport, handling or maintenance, 

use of non-original parts or accessories, work carried out by unauthorized personnel, lack of protection or 

device to secure the operator, failure to comply with the aforementioned instructions excludes your 

machine from our warranty, the goods travel under the responsibility of the buyer who is responsible for 

exercising any recourse against the carrier in the legal forms and time limits. Refer to our General 

Conditions of Sale for any warranty claim. 

Environmental protection: 

Your device contains many recyclable materials. 

We remind you that used appliances should not be mixed with other waste. Electrical products should not 

be disposed of with household waste. Please recycle them at designated collection points. Contact your 

local authorities or retailer for recycling advice. 
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1. Características técnicas 

REF. 18175 

Tamaño 60 centímetros 

Peso 2,35 kilogramos 

 

2. Instalación 

Este producto no está diseñado y no debe instalarse/utilizarse en una vía pública abierta 

al tráfico. 

La superficie del espejo está protegida por una película. Retírela antes de usar el espejo. 

Paso 1 

Asegure las dos partes del soporte trasero con los pernos provistos. 

 

Paso 2 

Instalación en un poste: 

Utilice la U para fijar la placa de pared al poste de soporte. 

 

Instalación en pared: 

Perfore un agujero en la pared en el lugar elegido. Inserte los tacos 

adecuados (no incluidos). 

Fije la placa de pared (tornillos no suministrados). 

 

Es su responsabilidad asegurarse de que el soporte elegido sea adecuado y suficientemente resistente. 

 

Paso 3 

Fije las 3 piezas (pieza de conexión, placa de pared y soporte del retrovisor) con tornillos M8. Ajuste el 

ángulo y la posición, y luego fíjelos.  
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3. Limpieza 

Limpieza periódica: Limpie el espejo periódicamente con un paño suave humedecido con agua. Luego, 

séquelo con un disco de algodón o un paño suave. El respaldo del espejo puede limpiarse con agua y 

dejarse secar al aire. 

Precaución: No utilice amoniaco, sustancias cáusticas ni disolventes. 

 

4. Vista despiezada – Lista de piezas 

 

No. Designación Cantidad No. Designación Cantidad 
1 Pieza de conexión 1 7 Tuerca M8 6 

2 
Soporte en “L” trasero 
izquierdo 

1 8 Soporte de espejo 1 

3 
Soporte en “L” trasero 
derecho 

1 9 Montaje en pared 1 

4 Tornillo M6-16 4 10 Espejo 1 

5 Tornillo en forma de U M8 1 11 Contorno de espejo 1 

6 Tornillo M8-16 4 12 Tuerca M6 4 

 

5. Garantía y conformidad del producto 

La garantía no se podrá conceder en los siguientes casos : 

El uso anormal, el funcionamiento incorrecto, las modificaciones no autorizadas, el transporte, la 

manipulación o el mantenimiento defectuosos, el uso de piezas o accesorios no originales, los trabajos 

realizados por personal no autorizado, la falta de protección o dispositivo de seguridad para el operador y 

el incumplimiento de las instrucciones mencionadas anteriormente excluyen su máquina de nuestra 

garantía. La mercancía viaja bajo la responsabilidad del comprador, quien deberá ejercer cualquier acción 

contra el transportista dentro de los plazos y formas legales. Consulte nuestras Condiciones Generales de 

Venta para cualquier reclamación de garantía. 

Protección ambiental: 

Su dispositivo contiene muchos materiales reciclables. 

Le recordamos que los electrodomésticos usados no deben mezclarse con otros residuos. No tire los 

productos eléctricos junto con la basura doméstica. Recíclelos en los puntos de recogida designados. Para 

obtener asesoramiento sobre reciclaje, póngase en contacto con las autoridades locales o con su 

distribuidor. 

 


